
Протокол № 51 

засідання постійної комісії міської ради з питань  

житлово-комунального господарства та комунальної власності 
 

 

29 травня 2024 року                                                                  м. Вінниця                                                                                                               

  

Присутні: Бабій П.В.; 

                      Чорновол В.І.; 

                      Терліковський В.В.; 

                      Абушов Т.А. – в режимі відеоконференції; 

                      Приймак Ю.В. – в режимі відеоконференції; 

                      Гаврилова О.А.; 

                      Яременко М.В. – в режимі відеоконференції. 

 

Запрошені:Заступник директора департаменту економіки і інвестицій  міської ради – 

Кирилюк К.С.; 

Директор департаменту фінансів міської ради – Лесь А.М.; 

Директор департаменту правової політики та якості міської ради - Григорук Л.А.; 

Директор департаменту соціальної політики міської ради – Войткова В.Р.;  

Директор департаменту освіти міської ради – Яценко О.В.; 

Директор департаменту охорони здоров’я міської ради - Шиш О.В.; 

Директор департаменту міського господарства міської ради – Фурман Р.С.; 

Директор департаменту комунального господарства та благоустрою міської ради –  

Семенюк Ю.В.; 

Заступника директор департаменту житлового господарства міської ради – Гречанюк С.О.; 

Директор департаменту цивільного захисту міської ради - Парфілов О.М.; 

Директор департаменту відновлення та розвитку міської ради – Ремешевська О.І.; 

Директор департаменту маркетингу міста та туризму міської ради – Вешелені О.М.; 

Голова комітету по фізичній культурі і спорту міської ради - Краєвський С.С.; 

Директор КП «Агенція просторового розвитку» ВМР – Коваленко Н.В.;  

Директор департаменту земельних ресурсів міської ради - Кушнірчук С.А.;  

Директор департаменту архітектури та містобудування міської ради - Маховський Я.О.; 

Директор департаменту комунального майна міської ради – Петров А.А.; 

Голова постійної комісії міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики.- 

Василюк С.М.; 

Заступник директора департаменту правової політики та якості міської ради – Лірник І.І.; 

Заступник директора департаменту у справах засобів масової інформації та зв'язків з 

громадськістю міської ради – Бондар Л.М.;  

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

Порядок денний 
 

1. Попереднє слухання  питань  проекту порядку денного  46-ої сесії 

Вінницької міської ради  8-го скликання. 

2. Різне. 

 

Слухали: Кирилюка К.С., заступника директора департаменту економіки і 

інвестицій міської ради по питанням № 1-4. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти рішень  та винести їх  на розгляд сесії 

міської ради. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Лесь А.М., директора департаменту фінансів  міської ради по питанням  

№ 5-7. 



Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Григорук Л.А., директора департаменту правової політики та якості 

міської ради по питанню № 8. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Войткову В.Р., директора департаменту соціальної політики міської ради 

по питанням № 9-10. 
Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Яценко О.В., директора департаменту освіти міської ради по питанню  

№ 11. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Шиша О.В., директора департаменту охорони здоров’я міської ради по 

питанням № 12-13. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Фурмана Р.С., директора департаменту міського господарства міської 

ради по питанням № 14-16. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Семенюка Ю.В., директора департаменту комунального господарства та 

благоустрою міської ради по питанню № 17. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Гречанюка С.О., заступника директора департаменту житлового 

господарства міської ради по питанню № 18. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Парфілова О.М., директора департаменту цивільного захисту міської ради 

по питанням № 19-21. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Ремешевську О.І., директора департаменту відновлення та розвитку 

міської ради по питанням № 22-23. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 



 

Слухали: Вешелені О.М., директора  департаменту маркетингу міста та туризму 

міської ради по питанням № 24-26. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

 Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Краєвського С.С., голову комітету по фізичній культурі і спорту  міської 

ради по питанням № 27-29. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Коваленка Н.В., директора КП «Агенція просторового розвитку»  ВМР по 

питанню № 30. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його  на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали:  Кушнірчука С.А., директора департаменту земельних ресурсів міської 

ради  по питанням № 31-36. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали:  Кушнірчука С.А., директора департаменту земельних ресурсів міської 

ради  по питанню № 37. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даному проєкту рішення та 

винести його на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - 6 чол. (., Чорновол В.І., Терліковський В.В., Гаврилова О.А, Яременко М.В., Приймак Ю.В., 

Абушов Т.А.) «проти» - 0 чол.  «утримались» - 0 чол. «не голосували» - 1 чол.( Бабій П.В.- конфлікт 

інтересів). 
 

Слухали:  Кушнірчука С.А., директора департаменту земельних ресурсів міської 

ради  по питанням № 38-50. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Маховського Я.О., директора департаменту архітектури та 

містобудування міської ради по питанням № 51-54. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Петрова А.А., директора департаменту комунального майна міської ради  

по питанням № 55-56. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Василюк С.М., голову постійної комісії міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики по питанню № 57. 

Вирішили: Підтримати запропонований  проєкт рішення та винести його  на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 



2.Різне. 

 

Слухали: Бабія П.В., голову постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності щодо виконання окремими 

виконавчими органами міської ради контрольних рішень  міської ради. 

Слухали: Григорук Л.А., директора департаменту правової політики та якості 

міської ради стосовно контрольних рішень що знаходяться на контролі в департаменті 

(відповідь додається № 18/00/006/135228 від 21.05.2024р.). 

Слухали: Лірника І.І., заступника директора департаменту правової політики та 

якості міської ради стосовно контрольних рішень що знаходяться на контролі в департаменті.  

Слухали: Фурмана Р.С., директора департаменту міського господарства міської 

ради стосовно контрольних рішень що знаходяться на контролі в департаменті (відповідь 

додається № 07/00/011/135899 від 23.05.2024р.). 

Слухали: Семенюка Ю.В., директора департаменту комунального господарства та 

благоустрою міської ради стосовно контрольних рішень що знаходяться на контролі в 

департаменті (відповідь додається № 19/00/006/136173 від 23.05.2024р.). 

Слухали: Петрова А.А., директора департаменту комунального майна міської ради 

стосовно контрольних рішень що знаходяться на контролі в департаменті (відповідь 

додається № 06/00/013/136001 від 23.05.2024р.). 

Вирішили: Взяти інформацію до відома.  

Рекомендувати наступним виконавчим органам міської ради: 

Департаменту правової політики та якості, департаменту комунального майна, 

департаменту міського господарства, департаменту комунального господарства та 

благоустрою опрацювати контрольні рішення міської ради, які належать до відання постійної 

комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності 

здійснювати необхідні заходи щодо неухильного здійснення контролю за виконанням 

контрольних пунктів рішень міської ради(перелік контрольних рішень додається). 

 Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

Голова комісії     Петро БАБІЙ 

 

Секретар      Вячеслав ТЕРЛІКОВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 


